

Мессье о Макдэвиде: «На него смотрит весь мир, речь о том, чтобы вернуть Кубок Стэнли в Канаду. Это огромное давление, и Коннор здорово справился»

Марк Мессье оценил, как Коннор Макдэвид справляется с ролью капитана «Эдмонта».

Макдэвид стал капитаном «Эдмонта» в октябре 2016 года в возрасте 19 лет. Он стал самым молодым капитаном команды в истории НХЛ.

«На него смотрят в «Эдмонтоне», люди вокруг команды и по всей стране. Это непросто. Приходится принимать трудные решения, именно так вы растете как лидер. И я могу сказать вам, что это тяжело – не знать, что тебя ждет впереди и на что ты способен, пока не столкнешься с этим лично.

Это огромное давление на команду, речь о том, чтобы вернуть Кубок в Канаду. Все наблюдают за ним. На него смотрит весь мир. И я не могу подобрать достаточно хороших слов о том, как он справился с этим. Это было здорово», – сказал шестикратный обладатель Кубка Стэнли.